

# ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад  
Голови Служби судової охорони, його заступників

м. Київ

17 квітня 2026 року

### ПРИСУТНІ:

Голова Комісії: **Кандзюба О.В.**

Члени Комісії: **Котелевець А.В.**  
**Зуєв В.А.**

Адміністратор: **Гордієнко І. В.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад Голови Служби судової охорони, його заступників (далі – Комісія), є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами) (далі – Порядок проведення конкурсу), затвердженого Рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18.

На засіданні присутній персональний склад Комісії, затверджений наказом Державної судової адміністрації України (далі – ДСА України) від 23.08.2023 № 401 «Про затвердження персонального складу комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад Голови Служби судової охорони, його заступників» (зі змінами). Голова Комісії Кандзюба О.В., члени Комісії: Котелевець А.В., Зуєв В.А.

**Слухали:** Голову Комісії Кандзюбу О.В., який повідомив, що відповідно до Рішення Вищої ради правосуддя від 05.03.2026 № 354/0/15-26 оголошено конкурс на зайняття вакантної посади Голови Служби судової охорони і затверджено умови проведення конкурсу на зазначену посаду, у зв'язку із чим, запропонував затвердити такий порядок денний:

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд документів кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади Голови Служби судової охорони, щодо відповідності кандидатів кваліфікаційним вимогам до посади та допуск кандидатів до участі у конкурсі.
2. Визначення необхідності розв'язання ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Служби судової охорони та їх затвердження.

3. Визначення місця, часу і дати проведення етапів конкурсу та затвердження графіку проведення співбесіди з кандидатами.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:** затвердити запропонований порядок денний.

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Розгляд документів кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади Голови Служби судової охорони, щодо відповідності кандидатів кваліфікаційним вимогам до посади та допуск кандидатів до участі у конкурсі.

**Слухали:** Голову Комісії Кандзюбу О.В., який повідомив, що відповідно до розділу V Порядку проведення конкурсу особи, що виявили бажання взяти участь у конкурсі надали Комісії документи визначені в умовах, а саме:

ДУКА Олег Анатолійович – дата надання документів 25 березня 2026 року;  
ЄВСТАФ'ЄВ В'ячеслав Ігорович – дата надання документів 27 березня 2026 року ;

КОНДРАШЕНКО Сергій Григорович – дата надання документів 27 березня 2026 року;

МАЛИХІН Павло Володимирович – дата надання документів 30 березня 2026 року;

МОРОЗ Віктор Анатолійович – дата надання документів 27 березня 2026 року;

ТАЛПА Петро Валентинович – дата надання документів 19 березня 2026 року, та запропонував визнати подані документи всіх кандидатів, такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданими заявами вищезазначених кандидатів.

Обговорили відповідність кандидатів кваліфікаційним вимогам до посади по наданих ними документах щодо допуску кандидатів до участі у конкурсі.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:** визнати подані документи всіх кандидатів, такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади згідно з поданими заявами наступних кандидатів:

ДУКУ Олега Анатолійовича;  
ЄВСТАФ'ЄВА В'ячеслава Ігоровича;  
КОНДРАШЕНКА Сергія Григоровича;  
МАЛИХІНА Павла Володимировича;  
МОРОЗА Віктора Анатолійовича;  
ТАЛПУ Петра Валентиновича.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Визначення необхідності розв'язання ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантної посади Голови Служби судової охорони та їх затвердження.

**Слухали:** Голову Комісії Кандзюбу О.В., який повідомив що відповідно до пункту 34 Розділу VI Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони визначено:

«Ситуаційні завдання для кандидатів на посади Голови ССО, його заступників розробляються та затверджуються Комісією (у разі визначення Комісією необхідності розв'язання ситуаційних завдань).»

За результатами обговорення запропонував визначити необхідність розв'язання ситуаційних завдань.

Поставив на голосування питання, про відсутність необхідності розв'язання ситуаційних завдань.

**Голосували:** «за» – одногосно.

**Вирішили:** що необхідність розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на вакантну посаду Голови Служби судової охорони відсутня.

### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Визначення місця, часу і дати проведення етапів конкурсу та затвердження графіку проведення співбесіди з кандидатами.

**Слухали:** Голову Комісії Кандзюбу О.В., який проінформував, що відповідно до Порядку проведення конкурсу, співбесіда проводиться з метою оцінки відповідності професійної компетентності кандидата встановленим вимогам. Співбесіда передбачає вільне спілкування з можливістю обговорення уявних ситуацій, пов'язаних із майбутнім виконанням посадових (службових) обов'язків кандидатом. Під час співбесіди оцінюються, зокрема, рівень мотивації претендента, його комунікабельність, ерудованість, емоційна врівноваженість та професіоналізм.

Під час оцінювання професійної компетентності кандидатів за кожною окремою вимогою на співбесіді виставляються такі бали:

2 бали – кандидатам, професійна компетентність яких відповідає вимозі та які виявили глибокі знання, уміння, компетенції, необхідні для ефективного виконання посадових обов'язків;

1 бал – кандидатам, професійна компетентність яких відповідає вимозі в обсязі, мінімально достатньому для виконання посадових обов'язків;

0 балів – кандидатам, професійна компетентність яких не відповідає вимозі.

Оцінювання професійної компетентності кандидатів за кожною окремою вимогою під час проведення співбесіди здійснюється кожним членом Комісії, конкурсної комісії індивідуально після обговорення відповідності професійної

компетентності кандидата за кожною окремою вимогою на засіданні Комісії, конкурсної комісії за участю залучених до її роботи осіб шляхом виставлення балів, які вносяться до відомості.

Остаточною оцінкою в балах за кожною вимогою під час проведення співбесіди є середнє арифметичне значення індивідуальних балів, виставлених членами Комісії, конкурсної комісії.

Кандидати, які під час проведення співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися на співбесіду, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

Результати проведення співбесіди відображаються в протоколі засідання Комісії, конкурсної комісії та повідомляються кандидатам.

Результати співбесіди зберігаються службою управління персоналом Державної судової адміністрації України.

Оцінювання результатів проходження співбесіди здійснюється за переліком вимог до компетентності та професійних знань, визначених оголошенням про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади Голови Служби судової охорони згідно з рішенням Вищої ради правосуддя від 05.03.2026 № 354/0/15-26, а саме:

1) наявність лідерських навичок; встановлення цілей, пріоритетів та орієнтирів; стратегічне планування; багатофункціональність; ведення ділових переговорів; досягнення кінцевих результатів;

2) вміння приймати ефективні рішення; наявність необхідних знань для ефективного розподілу та використання ресурсів (у тому числі людських та матеріальних);

3) комунікація та взаємодія; вміння здійснювати ефективну комунікацію та проводити публічні виступи; відкритість;

4) управління організацією та персоналом; організація роботи та контроль; управління людськими ресурсами; мотивування;

5) особистісні компетенції; принциповість, рішучість і вимогливість під час прийняття рішень; системність; самоорганізація та саморозвиток; політична нейтральність;

6) управління публічними фінансами; знання основ бюджетного законодавства; знання системи державного контролю у сфері публічних фінансів; знання основ законодавства у сфері публічних закупівель.

7) робота з інформацією; знання основ законодавства про інформацію;

8) знання законодавства; Конституції України, законів України «Про судоустрій і статус суддів», «Про Національну поліцію», «Про запобігання корупції»;

9) знання спеціального законодавства; Кодексу законів про працю, Цивільного кодексу України, Кримінального кодексу України, Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України, Господарського процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України,

законів України «Про Вищу раду правосуддя», «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про кабінет Міністрів України», «Про центральні органи виконавчої влади», «Про очищення влади», «Про захист персональних даних», «Про статус народного депутата України», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про публічні закупівлі», «Про адвокатуру та адвокатську діяльність»; актів Кабінету Міністрів України з питань фінансового забезпечення поліцейських; рішень Вищої ради правосуддя; Ради суддів України; наказів Державної судової адміністрації України з питань організаційного забезпечення діяльності органів системи правосуддя.

З метою якісного проведення оцінювання кандидатів по підсумкам співбесіди, враховуючі кількість кандидатів співбесіду доцільно провести протягом декількох днів, запропонував визначити час та місце проведення співбесід.

Співбесіду провести в будівлі Державної судової адміністрації України (м. Київ, вул. Липська, 18/5, 3-й поверх, конференц зал).

За результатами обговорювання визначили встановити наступний графік проведення співбесід:

**28 квітня 2026 року, початок о 15 годині 00 хвилин, з кандидатами:**

ДУКОЮ Олегом Анатолійовичем;  
ЄВСТАФ'ЄВИМ В'ячеславом Ігоровичем;  
КОНДРАШЕНКОМ Сергієм Григоровичем;

**01 травня 2026 року, початок о 12 годині 00 хвилин, з кандидатами:**

МАЛИХІНИМ Павлом Володимировичем;  
МОРОЗОМ Віктором Анатолійовичем;  
ТАЛПОЮ Петром Валентиновичем.

Результати проведення співбесіди затвердити **04 травня 2026 року об 16 годині 00 хвилин** в будівлі Державної судової адміністрації України (м. Київ, вул. Липська, 18/5, 3-й поверх, конференц зал).

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:** визначити час та місце проведення співбесід. Співбесіду провести в будівлі Державної судової адміністрації України (м. Київ, вул. Липська, 18/5, 3-й поверх, конференц зал), встановити такий графік:

**28 квітня 2026 року, початок о 15 годині 00 хвилин, з кандидатами:**

ДУКОЮ Олегом Анатолійовичем;  
ЄВСТАФ'ЄВИМ В'ячеславом Ігоровичем;  
КОНДРАШЕНКОМ Сергієм Григоровичем;

**01 травня 2026 року, початок о 12 годині 00 хвилин, з кандидатами:**

МАЛИХІНИМ Павлом Володимировичем;  
МОРОЗОМ Віктором Анатолійовичем;  
ТАЛПОЮ Петром Валентиновичем.

Результати проведення співбесіди затвердити **04 травня 2026 року об 16 годині 00 хвилин** в будівлі Державної судової адміністрації України (м. Київ, вул. Липська, 18/5, 3-й поверх, конференц зал).

Оскільки питання порядку денного засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад Голови Служби судової охорони, його заступників, вичерпані, в роботі Комісії оголошена перерва до **28 квітня 2026 року**.

Голова Комісії:

(підпис)

Кандзюба Олег Володимирович

Члени Комісії:

(підпис)

Котелевець Алла Вікторівна

(підпис)

Зуєв Віталій Анатолійович